
BÀI 3 TRANG 162 SGK SINH 11 

Câu hỏi 

Nêu các hình thức sinh sản vô tính ở thực vật. 

Giải bài 3 trang 162 sách giáo khoa sinh 11 

Trả lời 

Có 2 hình thức sinh sản vô tính ở thực vật là: 

- Sinh sản bào tử: cơ thể mới được phát triển từ bào tử, bào tử được hình thành trong túi bào tử 

của thể bào tử. 

- Sinh sản sinh dưỡng: cơ thể mới được hình thành và phát triển từ các phần sinh dưỡng của cơ 

thể mẹ (căn hành, thân củ, thân rễ, hom,...). 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Bài 2 trang 162 SGK Sinh 11 

>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi 4 bài 41 trang 162 Sinh 11 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-162-sgk-sinh-11
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-162-sgk-sinh-11
https://doctailieu.com/giai-bai-4-trang-162-sgk-sinh-11

